

МХАТ В БОЛГАРИИ

В Болгарии проводятся Дни советской культуры, приуроченные к празднованию 56-й годовщины Великого Октября. В проведении Дней участвуют артисты МХАТ имени М. Горького.

Корреспондент «Известий» И. Шагин связался по телефону с директором театра К. Ушаковым. Вот что он рассказал:

— Мы привезли в Болгарию две постановки — «Сталевары» Г. Бокарева и «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского, в которых заняты наши ведущие мастера народные артисты СССР М. Явшин, М. Прудкин, А. Зуева, П. Масальский, народный артист РСФСР О. Стриженов, заслуженные артисты РСФСР Е. Евстигнеев, В. Расцветаев. Мы уже показали спектакли в Софии и Велико-Тырнове и встретили самый горячий прием у любителей театра и критики. Наши работы рецензируются во всех центральных газетах. «Народна культура» посвятила Дням советской культуры целый номер. Много теплых слов, в частности, было сказано и в наш адрес.

Творчество многих наших актеров хорошо известно болгарским зрителям. В этом мы еще раз убедились, побывав на встречах с рабочими, тружениками сельскохозяйственных кооперативов, студентами. В Софии мы побывали в гостях у Театра имени И. Вазова. Подобная встреча — с артистами музыкально-драматического театра — произошла у нас и в Велико-Тырнове.

ИЗВЕСТИЯ

10 НОЯ 1975